



## Представници ОЕБС-а о изборима у РС и ФБиХ Одгођено објављивање прелиминарних резултата

Шеф мисије ОЕБС-а у Босни и Херцеговини Роберт Бери саопштио да је пребројавање гласова у току, и да ОЕБС има резултате за око 800 гласачких мјеста од укупно 2.342 нагласивши да тој организацији није у интересу да објављује парцијалне резултате"

ПАЛЕ, САРАЈЕВО, 15. септембра (Бета) - Представници Организације за европску безбједност и сарадњу одгодили су данас објављивање прелиминарних изборних резултата, не прецизирајући када ће их саопштити.

Шеф мисије ОЕБС-а у Босни и Херцеговини Роберт Бери је саопштио да је пребројавање гласова у току, и да ОЕБС има резултате за око 800 гласачких мјеста од укупно 2.342, нагласивши да тој организацији није у интересу да објављује парцијалне резултате".

"Према томе, ниједна странка нема основе да каже да је побиједила на овим изборима", рекао је Бери.

Он је као један од разлога несаопштавања резултата поменуо и то да је изборна трка у Републици Српској веома тијесна".

Бери је нагласио да ће ОЕБС сутра поподне имати бољу процјену о времену саопштавања коначних изборних резултата.

"Наш циљ је да имамо коначне изборне резултате за десет дана", рекао је Бери и додао да ће та процјена зависити од броја непотврђених гласачких листића.

Он је процијенио да је стигло између 150.000 и 200.000 непотврђених гласачких листића и највише да ће вечерас почети да раде тимови који ће се бавити потврђивањем тих листића.

Према његовим ријечима, тај сегмент пребројавања гласова одузеле ОЕБС-у највише времена.

Шеф мисије ОЕБС-а у Сарајеву је нагласио да су у два центра за пребројавање гласова из иностранства почели да стижу листићи из Беча.

Грађани БиХ који су у иностранству гласали су путем поште и слали су коверте са изборним листићима у сједиште ОЕБС-а у Бечу. Ти гласови ће на пребројавање бити послати у Рајловац и Лукавицу.

"Један дио је стигао и пребројан је, а један дио ће стићи сутра", прецизирао је Бери и изнио процјену да ће у Рајловац и Лукавицу из Беча стићи 132.000 гласова који ће, како је рекао, бити пребројани до петка.

Бери је казао да пребројавање гласова у Лукавици и Рајловцу посматрају контролори из ОЕБС-а и из странака.

Премијер РС Милорад Додик и министар финансија Новак Кондић разговарали у Бањој Луци са Кристијаном Портманом, шефом мисије Свјетске банке у БиХ

## Кључна улога Свјетске банке

Посјета господина Портмана Републици Српској представља једну од редовних мисија, ради увида у финансијско стање Републике Српске и програма које је Свјетска банка одобрила у протеклом периоду, како за подршку буџета, тако и осталим програмима у којима координира - рекао министар Новак Кондић након разговора



Заједничке припреме за донаторску конференцију - са јучерашњег сусрета у Бањој Луци

Премијер Републике Српске Милорад Додик и министар финансија у Влади РС Новак Кондић разговарали су јуче у Бањој Луци са шефом мисије Свјетске банке у БиХ Кристијаном Портманом.

Након дужег разговора, који је вођен иза затворених врата, новинарима су се обратили господин Кри-

стијан Портман и министар Новак Кондић.

Говорећи о темама разговора са представницима Владе Републике Српске, Кристијан Портман је рекао да данашња посјета Републици Српској представља једну од редовних активности на нивоу БиХ, током којих се разговара са државним органима у оба ентитета. Напредак у вези са имплементацијом ширег програма подршке који обезбјеђује Свјетска банка и потреба да се на континуираној основи разговара о будућим плановима, разлози су јучерашње посјете Републици Српској.

"Ово је прилика да се са нашим партнерима у оба ентитета разговара о текућем стању у економији као и о изгледима за будућност. Свјетска банка је један од предједавајућих донаторске



конференције и сматра да има посебну одговорност при процјени нивоа помоћи коју земља прима и да у вези с тим пренесе донаторима приоритете, како их видимо - рекао је између осталог Кристијан Портман, шеф мисије Свјетске банке у БиХ.

Министар финансија у Влади Републике Српске Новак Кондић захвалио је господину Портману на поновној посјети Републици Српској.

"Посјета господина Портмана Републици Српској представља једну од редовних мисија, ради увида у финансијско стање Републике Српске и програма које је Свјетска банка одобрила у протеклом периоду, како за подршку буџета, тако и осталим програмима у којима координира, нагласио је Кондић.

Према његовим ријечима, током јучерашњег сусрета, сумирали су резултати у протеклим осам мјесеци и констатовано је шта ће бити урађено у предстојећем периоду. Приближава се крај године, а то значи израда буџета, социјалног програма, као и других активности Владе Републике Српске, а у сјетљиву обавеза које је и Свјетска банка преузела након потписивања Дејтонског споразума. У заједничкој сарадњи и напорима ићи ћемо и у припреме за донаторску конференцију која се треба одржати наредне године, рекао је на крају министар Новак Кондић.

М. МИЛУНОВИЋ

Отворен Трећи сајам књиге у Републици Српској „Бања Лука ’98“

## Велики културни празник



Академик Антоније Исаковић отворио Трећи сајам књиге

(Снимки: Р. ОСТОЈИЋ)

Пригодном бесједом нашег истакнутог књижевника академика Антоније Исаковића, у Дому Војске Републике Српске у Бањој Луци онео је свечано отворен Трећи сајам књиге „Бања Лука ’98“. Ову значајну књижевну-културну манифестацију и ове године организовало је ОДП „Глас српски“ под високим покровитељством Владе Републике Српске и уз свесрдну помоћ града Бање Луке. Генерални спонзор овогодишњег сајма књиге је угледно предузеће „Телеком Српске“.

Отварајући овогодишњу светковину књиге академик Антоније Исаковић је истакао да Бања Лука и Крајина имају велику традицију писане ријечи.

"Сајам књига у Бањој Луци је један необичан празник, јер сте ви своју душу дали том сајму. Сајам то је једна светковина, духовна радост за све љубитеље књиге и књижевних ствараоца - истакао је Исаковић.

У име покровитеља Владе Републике Српске многобројним посје-

тицима сајма обратио се и премијер Милорад Додик, истичући да је нама књига много потребна, а Сајам књига прилика за нашу читалачку публику да се упозна са најновијим издањима. У име организатора присутнима се обратио Ненад Новаковић, генерални директор ОДП „Глас српски“, а у име града Бање Луке, Небојша Радмановић, предсједник Извршног одбора града Бање Луке.

H. C.

Книнска Крајина, три године послјије

## Села празна, куће запаљене

Како свједоче избјеглице које су овог љета покушале да се на то подручје врате, уколико се не ради о срећницима којима су куће неузељене (обавезно су оштећене у већој или мањој мјери и опљачкане), остали повратници не могу у своје куће јер су их заузели босански Хрвати

2. страна





Пријем за делегацију Кошаркашког клуба „Бен Јуда“ из Израела



Добродошлица гостима - са пријема израелских кошаркашица

## Добро дошли, пријатељи!

Предсједник Републике Српске Биљана Плавшић, премијер Милорад Додик, те министар спорта у Влади Српске Милорад Каралић приредили су пријем за кошаркашице израелског „Бен Јуде“ које су синоћ одиграле прву утакмицу квалификација у Купу Лилјане Ронкети са домаћим Порт МК.

Поздравивши госте, посебно ми је драго што могу да вас поздравим - обратила се делегацији „Бен Јуде“ предсједница Републике Српске Биљана Плавшић.

Ви можда нисте ни свјесни колико освјежење доносите у Републику Српску и Бању Луку вашим присуством и утакмицом коју ћете одиграти вечерас. Ми смо имали један врло важан догађај ових дана, изборе у БиХ и Републици Српској. Први пут у овим изборима жене су добиле посебан значај, у свим приједлозима за кандидате у парламенту морају бити уврћене

жене. Ви сте, као женска екипа, дошле баш у овом тренутку. Има неке симболике у томе. Поздрављам вас и желим да проведете пријатне тренутке и да вечерас буде једна фер и коректна утакмица.

Гостима из Израела обратио се и предсједник Владе Милорад Додик.

Навијају, наравно, за Порт МК, али то не значи да не желим да се угодно осјећате. Напротив, желим да понесете лијеле утиске по којима ћете памтити Бању Луку, као и ову утакмицу која је за вас нешто обично, а за нас много више.

Доласком у Републику Српску стекли сте нове пријатеље. Доскора сам играо кошарку тако да знам много о томе и зато, надам се, да ће вечерас бити једна заиста добра утакмица. Желим вам срећу.

Потом, кошаркашице „Бен Јуде“ поздравео је и министар Милорад Каралић.

У име Министарства спорта поздрављам вас, желим вам добру утакмицу, и да се лијепе осјећате у нашем граду. Бања Лука је град спорта и у то ћете се увјерити вечерас. Наша публика увијек је знала наградити и домаћу и противничку екипу, те дати подршку за игру која то заслужује. По много чему ћемо памтити овај сусрет, јер је ово наш излазак у Европу.

У име „Бен Јуде“ на гостопримству се захвалила капитен Орли Гросман.

Играо сам свугдје у Европи, али ово је најљепши дочек који сам доживјела, много више него што смо сви очекивали. У Израел ћемо се вратити с осмијехом, и надам се, побједом.

Предсједница Плавшић на крају угодног дружења уручила је гостима из Тел Авива пригодан поклон, уметничку слику с децалима Бање Луке.

М. ЦЕПИНА

Званични Вашингтон о гласању у БиХ

## Избори били слободни и поштени

ВАШИНГТОН, 15. септембра (Бета-Ротјерс) - САД су синоћ позитивно оцијениле изборе у БиХ као „слободне и поштене“, уз напомену да је „исувише рано“ да се каже ко је на тим изборима побједио.

Представник Стејт департмента Џејмс Рубин је рекао да је амбасадор Роберт Гелбард, који је предводио америчку посматрачку мисију на изборима, извјестио да су то били „најслободнији и најпоштенји избори у историји БиХ“, одржани уз „веома мало проблема“.

Рубин је додао да ће Вашингтон сачекати изборне резултате, али је наговјестио могућност извјесног ублажавања америчког ста-

ва, истакавши да ће САД процијенити побједнике на основу политике коју проводе, а не на основу њихове страначке припадности.

„Сматрамо да треба стварно да сачекамо и видимо које ће акције, предузети и какву ће политику водити изабрани функционери. То ће нам бити показатељ“, у одређивању става према њима, додао је представник Стејт департмента.

„Извјесно је да ће наша политика помоћи бити усмјерена ка оним лидерима, општинама и регионима који воде Дејтонски споразум“, рекао је Рубин.

Изјава Алун Робертса, портпарола ИПТФ-а

## ИПТФ дисквалификовао Маузера

Ричард Монк, комесар ИПТФ-а 14. септембра дисквалификовао је са свих полицијских дужности Љубишу Савића Маузера, начелника Управе полиције МУП-а РС. Ово је јуче изјавио Алун Робертс, портпарол ИПТФ-а, на конференцији за новинаре у Бањој Луци, који је као разлог овог потеза навео неправилности у раду полиције РС поводом истраге око убиства Срђана Кнежевића, а које је учио ИПТФ.

Комесар Монк је дисквалификовао Љубишу Савића са свих дужности, јер је командовао особљем које је проводио истрагу - рекао је Робертс и додао да је о овоме писмено обавијештен министар унутрашњих послова РС Милован Станковић, као и други, како каже виши представници власти РС, али и сам Љубиша Савић.

Робертс је додао да ова дисквалификација Савића значи да он нема право на рад у полицији РС сада ни у будућности, и то на било којој дужности.

М.Ш.



Албанија након демонстрација присталица опозиције

## Полиција контролише Тирану

ТИРАНА, 15. септембра (Бета) - Ситуација у Тирану од јутрос је мирна, а полиција је поново успоставила контролу у албанском главном граду након учерашњих окршаја снага безбједности и присталица опозиције.

Владине снаге синоћ су поново преузеле контролу над зградом државне телевизије, која се привремено налазила у рукама демонстраната, присталица Демократске партије бившег предсједника Салија Берисхе.

Окончана драма турског авиона

## Предали се отмичари

АНКАРА, 15. септембра (Танјуг) - Двојица наоружаних отмичара, који су јуче били отели авион турског авиопревозника, предали су се синоћ властима на аеродрому турског града Трабзона, јавила је агенција Анадолија.

Отмичари су претходно ослободили свих 76 путника и чланова посаде „Ербаса А-310“, који су отели током лета Анкара - Истанбул и преусмјерили ка Трабзону.

Мотив отмице авиона је засад непознат, а нема ни извјештаја о повредима.

Обиљежавање 80-годишњице пробоја Солунског фронта

## Почаст сјенима добровољаца

На споменик подигнут на гробу жртва велиздајничког процеса 1915-1916, 15. септембра ове године, поводом осамдесетогодишњице пробоја Солунског фронта, у присуству малобројних потомака и поштовалаца ратних добровољаца 1912-1918, положени су вијенци.

У име Организационог одбора

за обиљежавање 80. годишњице пробоја Солунског фронта вијенце су положили Михајло Црнадак, предсједник Удружења потомака и поштовалаца ратних добровољаца 1912-1918, те потомаци ратних добровољаца, чланови Удружења, Јовица Цвијетић (најстарији потомак), Душан Вурдеља, Васо Шеварика и секретар

Удружења Неда Спасенић.

Пошто су присутни минутом ћутње одали почаст сјенима добровољаца, предсједник Организационог одбора одржао је кратак говор.

„Ни данас, 80 година послје пробоја, кад читамо материјале о збивањима на Солунском фронту не можемо да останемо равнодушни.“

Сјени поинулих српских ратника и данас нас уче како треба вољети отаџбину - рекао је, између осталог Михајло Црнадак.

Иначе, посљедњи дан обиљежавања осамдесетогодишњице пробоја Солунског фронта, прије полагања вијенца, почео је свечаним дефилом у раним јутарњим часовима Војног оркестра Генералштаба Војске РС кроз центар Бање Луке. Оркестар је том приликом свирао српске мелодије настале за вријеме Првог свјетског рата.

Ова манифестација завршила је синоћ у 20 часова свечаном Академијом и пригодним програмом културно-умјетничког садржаја у просторијама Банског двора.

С. М.



Пологање вијенца на гробу „Свети Пантелија“ у Бањој Луци поводом осамдесетогодишњице пробоја Солунског фронта

























Вечерас утакмицама првог кола почиње седмо издање Лиге шампиона

## Дербији у Манчестеру и Мадриду

Вечерас, широм старог континента играће се утакмице првог кола седмог издања Лиге шампиона у фудбалу. Као и прошле године и ове сезоне су 24 клуба подијељена у шест група. У четвртфинале ће се пласирати побједници група плус још двије другопласиране екипе, које буду имале најбољи скор.

Послије жријеба група, новинари су одмах прогласили и „групу смрти“.

Наиме, заједно ће у квалификацијама играти Барселона, Бајерн Минхен, Манчестер Јунајтед и Брондби. У овој „Д“ групи једино је дански шампион Брондби аутсајдер, док ће преостала три клуба водити жестоке борбе за улазак у четвртфинале. Први пут као дебитанти у Лиги шампиона играће прваци Хрватске (Кроација), Финске (ХЈК Хелсинки) и Аустрије (Штурм). Највеће изненађење је, свакако, пласман фин-

ског ХЈК Хелсинкија, који је у квалификацијама избацио вицешампиона Француске, екипу Меца.

Прве вечери Лиге шампиона на програму ће бити два велика дербија: у већ поменутој „групи смрти“ на Олд Трафорд у ће снаге одмјерити вицешампион Енглеске Манчестер Јунајтед и шампион Шпаније, славна Барселона. Биће то заиста занемљива утакмица пред око 40.000 фанатичних гледалаца који живе за побједу својих „беба“.

У другом дербију првог кола актуелни шампион Европе, Реал Мадрид на свом Сантијаго Бернабе стадиону дочекује

тим звијезда „Масима Моратија“. Другопласирани тим италијанског „калча“ из прошле сезоне, Интер ће бити на правим искушењима, а највећа опасност по гол Палуке биће Предраг Мијатовић, који се у прва два кола шпанског првенства

исто толико пута уписао у листу стријелца. Велики је питање да ли ће најбољи играч данашњице Роналдо наступити на овој утакмици, јер још није достигао форму, која му је спала након Мундијала у Француској.

Прошле године Њемачка је имала три представника у најеминентнијем такмичењу под окриљем Уефе. Ове сезоне, поред Реала и Барселоне, трећи представник Шпаније је Атлетик Билбао. Баскији у првој утакмици дочекују норвешки Розенборг, који је у посљедње три године стални учесник Лиге шампиона. Кад смо већ код скандинавског фудбала треба истаћи да ће Скандинавија имати три представника: Розенборг, Брондби и ХЈК Хелсинки.

Од важнијих утакмица које ће се играти вечерас треба још истаћи сусрет првака Њемачке Кајзерслаутерна и вицешампиона Португалије, Бенфике. Освајач „дупле круне“ на Острву, Арсенал гостује у Лансу.



Да ли ће се овако радовати вечерас: Дејвид Бекам (Манчестер Јунајтед)

Парови првог кола: „А“ група: Порто (Португалија) - Олимпијакос (Грчка), Кроација (Хрватска) - Ајакс (Холандија), „Б“ група: Атлетик Билбао (Шпанија) - Розенборг (Норвешка), Јувентус (Италија) - Галатасарај (Турска), „Ц“ група: Реал Мадрид (Шпанија) - Интер (Италија), Штурм (Аустрија) - Спартак Москва (Русија), „Д“ група: Манчестер Јунајтед (Енглеска) - Барселона (Шпанија), Брондби (Данска) - Бајерн Минхен (Њемачка), „Е“ група: Ланс (Француска) - Арсенал (Енглеска), Панатинаикос (Грчка) - Динамо Кијев (Украјина), „Ф“ група: ПСВ Ајндховен (Холандија) - ХЈК Хелсинки (Финска), Кајзерслаутерн (Њемачка) - Бенфика (Португалија).

С. БАСАРА



Куп Грчке у кошарки

## Страдање великих

АТИНА, 15. септембра (Танјуг) - Двије најбоље кошаркашке екипе Грчке, Олимпијакос и Панатенаикос, елиминисане су већ на старту овогодишњег такмичења за национални куп.

Послије Олимпијакоса, вечерас је из Купа испао и други велики фаворит тог такмичења, званични шампион Панатенаикос,

пошто је у Солуну, пред препуном двораном, изгубио од Ариса резултатом 79:69.

У тиму Панатенаикоса је играо и Дејан Бодирога. Он је, у просјечној партији, постигао 16 поена.

Најбољи играч утакмице је био Грант из Ариса, који је постигао 29 поена.

Европска лига одбојкаша

## Аустријанци на крају

Данас (сриједа) југословенска одбојкашка репрезентација одмјериће снаге, у оквиру Европске лиге, са селекцијом Аустрије у Бечу.

У првом мечу ове двије репрезентације 9. маја у Новом Саду „плавни“ момци су лако надиграли момке из Аустрије са 3:0.

Да подсетимо, пулени Зорана Гајића већ одавно су обезбиједили пласман на Европско првенство у Аустрији 1999. године.

У седам утакмица доживјели су само један пораз и то од селекције Русије, 12. септембра.

Морамо бити опрезни. Аустријанци су Словацима узели два

сета. Дакле, нису селекција за потчињавање.

Иако резултат овог дуела не може ништа промијенити морамо играти ангажовано, озбиљно. Мечом у Бечу окончавамо такмичење у Европској лиги - ријечи су Жељка Танасковића, капитена „плавних“.

како добити 500 конвертибилних марака, а не ознојити се?

## Наградна игра "5:3:2"

Спонзор кола:

БАЊАЛУЧКА БАНКА Д.Д.



78000 БАЊА ЛУКА, МАРИЈЕ БУРСАЋ бр. 7  
телекс: 45-185 и 45-274 zu BLB DD  
телефакс: 12-830

„Бањалучка банка“

## Кредити за изградњу

Европска унија у сарадњи са Кредитном банком за обнову, отворила је линију кредитирања индивидуалне стамбене изградње, коју проводи у сарадњи са одабраним банкама.

Једна од одабраних банака је и Бањалучка банка а.д. Бања Лука, која је лоцирана у центру града.

Бањалучка банка свакодневно прима заинтересоване странке у термину од 8 до 12 часова у канцеларији број 7, телефон 078 12-140, лок. 1207.

Право на кредите имају локално становништво и избјеглице из БиХ у земљама чланицама Европске уније. Кредити се дају за опоравку, обнову, доградњу и изградњу нових кућа и станова.

Сакупите све купоне кола „Бањалучка банка“ и пошаљите их на адресу:

„Глас српски“  
78.000 Бања Лука  
Веселина Маслеше 28

Ваши одговори треба да стигну до петка 18.9.98. (са назнаком „Бањалучка банка“ коло)



Право учешћа у наградној игри „5:3:2“ имају сви читаоци „Гласа српског“, осим запослених у ОДЈП „Глас српски“ и „Бањалучкој банци“, као и чланови њихове уже породице.

Покровитељ:

Удружење банака Републике Српске

Награде:

- I Награда 500 конвертибилних марака
- II Награда 300 конвертибилних марака
- III Награда 200 конвертибилних марака

Купон 3.

питање: Ко кредитира индивидуалну стамбену изградњу преко Бањалучке банке А.Д.?

одговор:.....

.....

име и презиме:.....

.....

адреса.....

.....

Пажња

Пажљиво прочитајте текст о „Бањалучкој банци“. Можда се ту крије одговор на постављено питање.







## СЛОБОДНА РАДНА МЈЕСТА ПРЕМА ПОДАЦИМА РЕПУБЛИЧКОГ ЗАВОДА ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ

## БИЈЕЉИНА

ОШ „Свети Сава“  
БИЈЕЉИНА  
Расписује се

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на одређено вријеме до краја школске 1998/99. године

За подручну школу у Батковићу  
1. наставник биологије - 8 часова седмично 1 извршилац  
2. наставник њемачког језика - 11 часова седмично 1 извршилац  
Оглас остаје отворен 8 дана

ОШ „СТЕВАН НЕМАЊА“  
ГОРЊИ ДРАГАЉЕВАЦ  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на неодређено, пуно радно вријеме

за подручно одјељење у Пиперцима  
1. Наставник разредне наставе 1 извршилац  
Услови: ВСС/ВШС наставничког смјера - група разредна настава или учитељска школа  
Оглас остаје отворен 15 дана

СТР „СЕРВИС ИЛИТ“  
БИЈЕЉИНА  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на неодређено вријеме

1. Аутомеханичар 2 извршиоца  
Услови: КВ/ВКВ аутомеханичар, 3 године радног искуства  
Рок пријаве 8 дана

ОШ „ПЕТАР ПЕТРОВИЋ ЊЕГОШ“  
ВЕЛИКА ОБАРСКА  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на одређено вријеме до краја школске 98/99. године

у подручној школи Градац  
1. Наставник разредне наставе 1 извршилац  
2. Радик за одржавање чистоће /50% радног времена 1 извршилац  
Услови: под 1 - педагошка академија под 2 - основна школа  
Кандидати треба да су здравствено способни за обављање тих послова.  
Рок пријаве 8 дана

ОПШТИНА УГЉЕВИК  
ОШ „ВУК КАРАЦИЋ“  
ЗАБРЂЕ  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на неодређено вријеме

1. Наставник енглеског језика /10 часова за ову школску годину, наредних година број часова се повећава 1 извршилац  
2. Наставник музичке културе /10 часова седмично уз допуну са другим секцијама 1 извршилац  
3. Наставник ликовне културе /10 часова 1 извршилац  
на одређено вријеме  
4. Наставник руског језика /12 часова седмично до повратка радника са болована 1 извршилац  
5. Наставник техничког образовања /12 часова 1 извршилац  
6. Наставник историје /8 часова 1 извршилац  
Услови предвиђени Законом о основној школи и Правилником о врсти стручне спреме наставника и стручних сарадника у основној школи  
Рок пријаве 15 дана

ОШ „ВУК КАРАЦИЋ“  
ВЛАСЕНИЦА  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на неодређено вријеме

1. Школски педагог 1 извршилац  
одређено вријеме  
2. Наставник ликовне културе /5 часова 1 извршилац  
3. Наставник музичке културе /5 часова 1 извршилац  
4. Наставник историје и географије 1 извршилац  
Услови: под 1 - дипл. педагог, психолог  
Рок пријаве 8 дана.

СРЕДЊОШКОЛСКИ ЦЕНТАР  
„МИЛОРАД ВЛАЧИЋ“  
ВЛАСЕНИЦА  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос

на неодређено вријеме

1. Професор енглеског језика 2 извршиоца  
2. Професор математике 2 извршиоца  
3. Професор српског језика 1 извршилац  
4. Професор руског језика 1 извршилац  
5. Професор информатике 1 извршилац  
на одређено вријеме  
1. Професор српског језика /11 часова 1 извршилац  
2. Професор машинске струке 1 извршилац  
3. Професор руског језика 1 извршилац  
4. Професор њемачког језика /13 часова 1 извршилац  
5. Професор биологије /8 часова 1 извршилац  
6. Професор географије /6 часова 1 извршилац  
7. Професор економске струке /5 часова 1 извршилац  
8. Професор хемије /6 часова 1 извршилац  
9. Професор ликовне културе 1 извршилац  
10. Професор куварства /17 часова 1 извршилац  
11. Професор основи туризма и угоститељства /10 часова 1 извршилац  
12. Наставник практичне наставе - ВКВ кувар /10 часова 1 извршилац  
13. Наставник практичне наставе - аутомеханичар 1 извршилац  
14. Наставник практичне наставе - водоинсталатер /14 часова 1 извршилац  
Услови: по закону о средњој школи за проф. енглеског језика обезбијеђен стан.  
Рок пријаве 8 дана.

ОДП ЗА УГОСТИТЕЉСТВО И ТУРИЗАМ  
„МАЈЕВИЦА“  
ЛОПАРЕ  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на неодређено вријеме

1. 1 Ложач централног гријања  
Услови: КВ руковац парних котлова, 6 мјесеци радног искуства.  
Уз пријаву доставити: доказ о стручној спреми и радном искуству.  
Рок пријаве 8 дана.

ОПШТИНА ЛОПАРЕ  
ОШ „ВЕЉКО ЧУБРИЛОВИЋ“  
ПРИБОЈ  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос

на одређено вријеме

1. Наставник техничког образовања 16 часова 1 извршилац  
до повратка директора са функције  
2. Наставник историје и географије 8 часова 1 извршилац

на неодређено вријеме  
3. Наставник разредне наставе 1 извршилац  
4. Домар 1 извршилац  
5. Помоћни радник 1 извршилац  
Услови прописани Правилником о врсти стручне спреме.  
Напомена: за радника под редним бројем 3 обезбијеђен стан.  
Рок пријаве 8 дана

ОПШТА БОЛНИЦА  
„СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ВЕЛИКИ“  
БРЧКО  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на неодређено вријеме

1. Медицински техничар на одјељењу за општу хирургију 1 извршилац  
2. Медицински техничар на одјељењу за дјечије болести 1 извршилац  
Услови:  
под 1 - средња медицинска школа - општи смјер, радно искуство од 6 мјесеци на истим или сличним пословима  
под 2 - средња медицинска школа - смјер педијатрија, радно искуство од 6 мјесеци на истим или сличним пословима.  
Рок пријаве 8 дана

ОДП „СЕМБЕРИЈА ТРАНСПОРТ“  
БИЈЕЉИНА МОСКОВСКА БРОЈ 1.  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на неодређено вријеме

1. ВКВ аутомеханичар 2 извршиоца  
2. КВ аутомеханичар 3 извршиоца  
на одређено вријеме од 6 мјесеци  
3. КВ аутомеханичар 1 извршилац  
Услови: од 1 до 3 - најмање 1 година радног искуства на одговарајућим пословима.  
Рок пријаве 8 дана

## ПРИЈЕДОР

ЈАВНА ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА  
„ЛОМ ЗДРАВЉА“ ПРИЈЕДОР п.о.  
ПРИЈЕДОР

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на неодређено вријеме

у РЈ Здравствена станица Омарска  
1. Возач санитарског возила 1 извршилац  
Поред општих услова утврђених законом кандидат треба да има завршену школу усмјереног образовања звање КВ возача и радно искуство најмање 6 (шест) мјесеци.  
Оглас остаје отворен 8 (осам) дана од дана објављивања.

ОПШТИНА ПРИЈЕДОР  
ПОЉОПРИВРЕДНО-ПРЕХРАМБЕНА ШКОЛА  
ПРИЈЕДОР

## КОНКУРС

о слободним радним мјестима

1. Наставник српског језика и књижевности, 1 извршилац на неодређено радно вријеме,  
2. Наставник српског језика и књижевности, 1 извршилац за 10 часова седмично, на одређено радно вријеме - до краја школске 1998/99. год.  
3. Наставник математике, 3 извршиоца на неодређено радно вријеме,  
4. Наставник енглеског језика, 1 извршилац на неодређено радно вријеме,  
5. Наставник њемачког језика, 1 извршилац за 14 часова седмично на неодређено радно вријеме,

6. Наставник социологије, 1 извршилац за 8 часова седмично, на одређено радно вријеме - до краја школске 1998/99. године,  
7. Наставник музичке умјетности, 1 извршилац за 7 часова седмично, на одређено радно вријеме - до краја 1998/99. године,  
8. Наставник ликовне културе, 1 извршилац за 6 часова седмично, на одређено радно вријеме - до краја школске 1998/99. године,  
9. Наставник електротехнике, 1 извршилац, за 6 часова седмично на одређено радно вријеме - до краја школске 1998/99. године,  
10. Наставник устава и права грађана, 1 извршилац 6 часова седмично, на одређено радно вријеме - до краја школске 1998/99. године,  
11. Наставник рачунарства и информатике, 1 извршилац за 8 часова седмично, на одређено радно вријеме - до краја школске 1998/99. године,  
12. Стручни наставни предмети ветеринарске струке, 1 извршилац.  
Конкурс остаје отворен 8 дана од дана објављивања

ОСНОВНА ШКОЛА „СВЕТИ САВА“  
НОВИ ГРАД

## ОГЛАС

потреба за заснивањем радног односа:  
- рад на терену -

а) НА НЕОДРЕЂЕНО ВРИЈЕМЕ

- наставник математике и физике 1 извршилац

б) НА ОДРЕЂЕНО ВРИЈЕМЕ

- наставник српског језика 1 извршилац  
- наставник биологије и хемије 1 извршилац

Оглас је отворен 8 дана од дана објављивања

## СРБИЊЕ

МДП ШИК „МАГЛИТ“ са п.о. СРБИЊЕ  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем у радни однос на неодређено вријеме

а) Ложач

Услови: КВ ложач - трећи степен  
6 мјесеци радног искуства  
Рок пријаве 8 дана

## ТЕСЛИЋ

ОШ „ВУК КАРАЦИЋ“  
ТЕСЛИЋ  
Расписује

## ОГЛАС

за пријем радника у радни однос на неодређено вријеме:

1. Наставник српског језика 1 извршилац  
Услови: Предвиђени Законом о основној школи и Правилника о врсти стручне спреме наставника и стручних сарадника у основној школи.  
Оглас остаје отворен 8 дана

Рок за подношење пријава за све расписане огласе и конкурсе почиње се рачунати од првог наредног дана од дана објављивања. Ако задњи дан рока пада у недељу или дан у који се по закону не ради, трајање рока се продужава за први радни дан.  
Сви кандидати који се пријављују на оглас - конкурс, морају испуњавати опште услове предвиђене законом.  
Пријаве на оглас - конкурс са правно ваљаним доказима о испуњавању услова за обављање послова на одређеном радном мјесту упутити на адресу послодавца.  
Непотпуна и неваљавремена пријаве неће се узимати у разматрање.



**Milka**  
3.3. ЛАКТАШИ

Тел. 078/832-355  
Тел/факс 078/832-000  
832-300

Карађорђева 37  
78250 ЛАКТАШИ



- \* Технички преглед путничког и теретног програма
- \* Осигурање свих возила
- \* Све поштанске уплате у сервису
- \* Сервисирање климауређаја



- \* Продавница аутодијелова
- \* Јединствена
- савремена замена уља
- \* Оправка кочног система
- \* Подмазивање: путничка и теретна возила

- \* Ручно прање путничких аутомобила, камiona, аутобуса
- \* Прање и воскирање возила
- \* Прање мотора свих возила
- \* Вулканизација - баланс гума путнички - теретни програм



ЗА ДУЖИ ВИЈЕК ВАШЕГ АУТА  
СВЕ НА ЈЕДНОМ МЈЕСТУ

**Milka**

\* ПО ИЗУЗЕТНО ПОВОЉНИМ ЦИЈЕНАМА \*



ЦЕНТАР ЗА ФИЗИЈАТРИЈУ,  
РЕХАБИЛИТАЦИЈУ И  
ЗДРАВСТВЕНИ ТУРИЗАМ

**МЛЕЧАНИЦА**  
79247 Међугође - КОЗАРСКА ДУБИЦА

Тел. 079/49-094,  
49-143 (центра)  
49-020 (директор)  
Факс: 079/41-934

## ОБАВИЈЕСТ

ЕЦПА И БАЊА МЛЕЧАНИЦА ОТВАРАЈУ  
ТРИ КАБИНЕТА КИНЕСКЕ  
ТРАДИЦИОНАЛНЕ МЕДИЦИНЕ  
ОД 7. 9. 1998.

УСТАНОВА	ЉЕКАР
МЕДИЦИНСКА ЕЛЕКТРОНИКА БАЊА ЛУКА информације и резервације на тел. 078/33-390	Доц. др ZHANG OU
БАЊА МЛЕЧАНИЦА, КОЗАРСКА ДУБИЦА информације и резервације на тел. 079/49-101, 49-020	Проф. др WANG XIU FU
ДОМ ЗДРАВЉА, ДОБОЈ информације и резервације на тел. 074/33-733, 41-810	Др LIU TAOXIN

УНИВЕРЗИТЕТ У БАЊОЈ ЛУЦИ  
Природноматематички факултет  
БАЊА ЛУКА

Ул. Младена Стојановића 2  
Телефон 078/49-142

## КОНКУРС

за упис у прву годину студија школске 1998/99. године  
(трећи уписни рок)

	финансирање из буџета	самофинансирање	ванредни студенти	укупно
<b>Одсек биологија</b>				
ГРУПА:				
- наставни смјер	14	10	-	24
- општи смјер	2	10	-	12
- биологија-екологија	17	10	-	27
<b>Одсек географије</b>				
ГРУПА:				
- наставни смјер	-	-	8	8
- географија-историја	2	10	10	22
- демографија	11	10	10	31
<b>Одсек математике-информатике</b>				
ГРУПА:				
- општи смјер	10	10	-	20
- математика-физика	29	10	-	39
- наставни смјер	30	10	-	40
- пословна математика	20	10	-	30
<b>Одсек физике</b>				
ГРУПА:				
- општи смјер	15	10	-	25
- физика-информатика	20	10	-	30
- физика-математика	20	10	-	30
<b>УКУПНО:</b>	<b>190</b>	<b>120</b>	<b>28</b>	<b>338</b>

Пријављивање кандидата од 17. до 26. 9. 1998. године. Квалификациони испит је 28. 9. у 9 часова. Објављивање резултата конкурса је 30. 9. у 12 часова, а упис ће се обавити 1. 2. и 3. 10. од 8 до 13 часова. Све информације на огласној табли, телефон 078/49-142, Студентска служба ГИМФ-а.

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
ПРОЈЕКАТ ХИТНЕ РЕКОНСТРУКЦИЈЕ ТРАНСПОРТА ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

## ПОЗИВ ЗА ДОСТАВУ ПОНУДА

Уговор Бр. ВН/97/РБФ/115С  
РЕКОНСТРУКЦИЈА МОСТА АЛЕКСИН ХАН

Овај позив за доставу понуда наставља се на Објављеном оштем извршењу послова за овај пројекат која је објављена у Додатку о могућностима извршења послова у новембру 1997.

Федерално министарство промета и комуникација путем Федералне дирекције за имплементацију пројеката транспорта Босне и Херцеговине (ФПИД) намјерава да искористи дио средстава кредита Европске банке за обнову и развој за покривање трошкова реконструкције одабраних цеста и мостова унутар Федерације Босне и Херцеговине.

ФПИД позива све заинтересоване извођаче радова да доставе своје запечаћене понуде за сљедеће радове:

- монтажа привремене потпорне конструкције,
- стабилизација постојеће конструкције,
- рушење централног дијела моста,
- градња новог централног дијела моста укључујући преднапрезање,
- поправка бетонске плоче укључујући хидроизолацију и поновно асфалтирање коловоза,
- поновно постављање ограда и поправка бетонских пешачких стаза,
- одијање саобраћаја.

Достављање понуда за уговоре који ће се финансирати из средстава зајма банке, отворено је за све фирме из свих земаља. Средства кредита банке неће се користити у сврху плаћања било којој особи или ентитету, нити за било који увоз робе, у колико је тако плаћање или увоз забранило одлуком Вијећа сигурности Уједињених нација према поглављу VII Повеље Уједињених нација.

Да би се квалификовали за додјелу уговора, понуђачи морају задовољити сљедеће минималне критерије:

- успјешно искуство као главни извођач радова у извођењу најмање три пројекта сличне природе и сложености у послједњих пет година;
- одговарајуће квалификовано особље са најмање десет година искуства на сличним радовима и пет година на положајима главног руководиоца особља, надзора или руководиоца градилишта;
- приступ или расположива, ликвидна средства, неоптерећену имовину, линије кредита и/или остала финансијска средства у износу од најмање 1,5 милиона ДМ, што је потврђено од стране банке понуђача;
- доставу оверених биланси или оверених годишњих стања рачуна за претходне три године.

Лицитациона документација се могу добити у уреду Федералне дирекције за имплементацију пројеката, чија је адреса наведена уз плаћање путем овереног чека или банковне мјенице неповратног износа од 800 ДМ. Плаћање мора бити извршено у корист ФПИД-а на сљедећи рачун 10100-638-2000656 ЗГП позивајући се на лицитациона документација за уговор бр. БХ/97/РБФ/115С, реконструкција моста Алексин Хан.

Лицитациона документација ће бити расположива за увид и/или куповину од 15. септембра 1998. Документа ће бити расположива за преузимање уз претходну најаву у току нормалних радних дана између 9. и 15. часова.

Потенцијални понуђачи морају доставити доказ о плаћању договореног износа прије преузимања лицитационог документа. Само они понуђачи који купе лицитациона документација имаће право на доставу своје понуде.

Све понуде морају бити праћене гаранцијом уз понуду на износ од ДМ 80.000 или еквивалентан износ у лако конвертибилној валути. Гаранција уз понуду мора бити у виду банковне гаранције. Сва питања ил захтеви за разјашњења треба да се адресирају на г. Љубо Правдића на адреси која је наведена.

Понуде морају бити достављене у канцеларији директора, Федералне дирекције за имплементацију пројеката транспорта на наведеној адреси до 17. новембра 1998. најкасније до 14 часова по локалном времену, у које ће вријеме понуде бити отворене у присуству оних понуђача који буду жаљевали да приступију отварању. Понуде примљене након наведеног времена и датума неће бити прихваћене и биће враћене понуђачима неотворене.

Регистар потенцијалних понуђача, који су откупили лицитациона документација може се прегледати у уреду ФПИД-а на наведеној адреси. Потенцијални понуђачи могу добити додатне информације и извршити увид и/или куповину лицитационих докумената у сљедећем уреду:

г. Љубо Правдић, дипл. инж. грађ,  
Федерална дирекција за  
имплементацију пројеката транспорта

Адреса: Данијела Сзме 4,  
71000 Сарајево  
Босна и Херцеговина  
Телефон: +387 71 443 122  
Факс: +387 71 443 228



САЈАМ  
ТЕКСТИЛА, КОЖЕ  
И ОБУЋЕ

„МОДА '98“

ОД 15 - 20.9.1998.



078/35-542  
45-486



ОД 9.30 ДО 19.00  
ЧАСОВА

ДОБРО ДОШЛИ!

Ново \* Ново \* Ново  
У Европу са

**BALKAN** Reisen - компани

Ваш партнер за путовање

Бања Лука тел. 36-054, 38-734 /Хотел Босна/

АВИО ПРЕВОЗ РОБЕ И НОВЦА

ДИРЕКТНИ ЛЕТОВИ ЗА:  
ДИЗЕЛДОРФ, КЕЛН, ФРАНКФУРТ,  
ШТУТГАРТ И ЦИРИХ

ДРУГИ  
САЈАМ МАЛЕ  
ПРИВРЕДЕ

ДОБОЈ '98.

22-26 СЕПТЕМБАР 1998

Дизајн: С.Патковић  
Штампа: "ГЛАСНИЦА" Дрбљ

**HILL**  
INTERNATIONAL

**VELUX®**  
KROVNI PROZORI

VELUX d.o.o. са сједиштем у Београду, је део VELUX компаније из Данске, širom svijeta познати произвођач кровних прозора. Наше искуство од преко 50 година и у свијету признати квалитет наших производа резултирали су побољшањем животног простора у поткровљима. За ново тржиште у Републици Српској, са сједиштем у Банјој Луци, тражимо

## Sales Representative

Ви имате између 25 и 30 година, имате добро знање енглеског језика и посједуете вођачку дозволу. За себе сматрате да сте динамични, организовани и одговорни према послу. Ви имате смисао за преговарање и по потреби можете чак да помогнете и при самој монтажи наших производа.

Ваш задатак је да његуете већ постојеће и да остварите нове контакте. Ви сте у стању да сами препознате и организујете посјете свим потенцијалним купцима, путујући по региону и изван земље. У Ваше обавезе спадају и презентација наших производа, учешће на сајмовима, надзор при уградњи наших прозора на објектима, а Ваш циљ је, као представника наше фирме, да одржите висок квалитет услуга.

Ми Вам нудимо изазовну позицију и могућност напредовања, употребу службеног аутомобила, обуку од стране наших стручњака и сву потребну помоћ и подршку од стране наше фирме у Београду. Уколико себе можете да препознате као представника нашег успјешног тима молимо Вас да своју пријаву и биографију (на енглеском) пошљете на адресу нашег консултанта из области персонала, који Вам гарантује пуну дискрецију:

HILL International, Bulevar JNA 63a, 11000 Beograd, tel/faks: 446 10 10, E-mail: hillint@EUnet.yu

AUSTRIA BELGIUM BULGARIA CHILE CZECH  
REPUBLIC FRANCE GERMANY HUNGARY

POLAND ROMANIA RUSSIA SLOVAKIA SPAIN  
SWEDEN TURKEY U.K. YUGOSLAVIA





